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V roce 2025 podala žádost všechna tři dotčená města, přičemž celková podpora dosahuje 1
050 000 korun. Radní Kraje Vysočina 14. dubna 2025 rozhodli peníze městům poskytnout.

„Programem UNESCO dlouhodobě podporujeme smysluplné projekty, které pomáhají přiblížit
význam kulturního dědictví, a tak kulturní památky zapsané na Seznamu světového dědictví
UNESCO propagovat,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast kultury a památkové péče Miloš Hrůza.

Projekt Telče cílí na oživení historického jádra města prostřednictvím kulturních akcí, výstav a
vydání reprezentativních propagačních materiálů. Krajská dotace podpoří například Svatováclavské
slavnosti, výstavy v Městské galerii Hasičský dům, tisk dárkové brožury a omalovánek pro děti nebo
nástěnný kalendář s fotografiemi Telče.

Třebíč připravila marketingovou kampaň s názvem Tajemná Třebíč zaměřenou na popularizaci
památek UNESCO po celé České republice. Projekt zahrnuje pronájem 12 bigboardů ve vybraných
městech, jako například v Praze, Brně, Kutné Hoře, Břeclavi, Znojmě nebo Jindřichově Hradci. Cílem
je zvýšit povědomí o jedinečnosti místního zámeckého areálu s bazilikou sv. Prokopa a židovské
čtvrti.

Žďár nad Sázavou se zaměří na obnovu mobiliáře v okolí poutního kostela sv. Jana Nepomuckého. Za
krajské peníze pořídí dvacet nových laviček a šestnáct odpadkových košů. Také připraví propagační
předměty v tradičním modrotisku s motivem kostela. Cílem je zlepšit zázemí pro návštěvníky a
přispět k důstojné prezentaci místa.

Kraj Vysočina tři města v regionu s památkami zapsanými na Seznamu světového kulturního dědictví
UNESCO podporuje pravidelně od roku 2003. Města krajskou dotaci využívají například na opravy
komunikací, pořízení městského mobiliáře, na tvorbu propagačních materiálů nebo vývoj
informačních systémů. „Na prestižním seznamu za Vysočinu figuruje historické jádro Telče, bazilika
sv. Prokopa, zámek a židovská čtvrť v Třebíči a poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře
ve Žďáru nad Sázavou. Vysočina je kraj s největším počtem památek UNESCO v Česku,“ připomněl
na závěr radní Miloš Hrůza.
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